
中学校【技 術】正解・解答例 

 

１ 

（１）（ウ） 

（２） ① 社会 ② 積極 

配点：（１）４点、（２）各２点×２                                          ８点 

 

２ 

（１）① オ  ② イ  ③ ア 

④ ウ  ⑤ エ  ⑥ カ 

（２）① ウ  ② ア  ③ オ 

（３）① オ  ② カ  ③ ウ 

配点：各１点×１２                            １２点 

 

３ 

ＣＬＴ 

配点：１点                                 １点 

 

４ 

①  エ  ② ア  ③ イ  ④ ク 

配点：各１点×４                              ４点 

 

５ 

（１）① 刃わたり ② のこ身 ③ 柄  ④ 柄じり  

⑤ あさり ⑥ 横びき ⑦ 縦びき 

（２） のこ身と木材の摩擦を小さくする 

（３）図３ ⑥ 図４ ⑦ 

配点：各２点×１０                            ２０点 

 

６ 

（１）① ウ  ② エ  ③ ア  ④ イ   

（２） ア・イ・カ（完答） 

配点：（１）各１点×５                           ５点 

 

７ 

（１）① オ  ② ア  ③ イ  ④ ウ 

（２）①名称 焼き入れ ・性質 イ（完答） 

②名称 焼き戻し ・性質 ウ（完答） 

③名称 焼きなまし・性質 ア（完答） 

配点：（１）各１点×４、（２）各２点×３                  １０点 

 



８ 

 ① 折り返し ② 折り曲げ  ③ ふち巻き  ④ 波形 

配点：各１点×４                              ４点 

 

９ 

（１） 日本産業規格 

（２）① 隠れ線 ② 中心線  ③ 想像線 

   ④ 破線 ⑤ 一点鎖線  ⑥二点鎖線 

配点：各１点×７                              ７点 

 

10 

     

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

配点：３点（完答）                             ３点 

 

11 

（１） 品種改良 （２） 星空舞  

（３） 種苗法 （４） ④・⑤（完答） 

（５）①名称 Ｋ ・変化 ウ（完答） 

②名称 Ｎ ・変化 ア（完答） 

③名称 Ｐ ・変化 イ（完答） 

（６）図５ 単粒構造  図６ 団粒構造 

（７）図７ アブラムシ 図８ ヨトウムシ 

配点：各２点×１１                            ２２点 

 

12 

（１）① 完全養殖 ② 栽培漁業 （２） お嬢サバ 

配点：各２点×３                              ６点 

 

 

 

 

 



13 

（１）ア f  イ h  ウ e  

エ d  オ b  カ a  

（２）① イ  ② エ  ③ オ  ④ ア 

配点：各２点×１０                            ２０点 

 

14 

 ① スイッチ ② 負荷 ③ 導線 

配点：各２点×３                              ６点 

 

15 

（１） ８  （２） １８  

（３） 使用できない  理由:テーブルタップの許容電流を超えてしまうため 

（４）① 登録検査機関 ② 特定電気用品 

配点：各２点×６                             １２点 

 

16 

① ウ   ② ア   ③ エ   ④ イ 

配点：各１点×４                              ４点 

 

17 

（１） IoT  （２） AI 

（３） １  （４） 1000 

（５） 入力・出力（完答） 

（６） ハード （７） ソフト 

（８） CPU 

（９）① イ  ② ウ  ③ カ  ④ エ  ⑤ オ 

（10）① ウ  ② エ  ③ ア  ④ イ  

（11） 情報モラル 

配点：各２点×１８                            ３６点 

 


